

## 为盗墓团伙、黑社会充当“保护伞”

## 山西闻喜县公安局原副局长被判无期

本报讯 据山西省运城市中级人民法院消息,昨日,该院对运城市人民检察院提起公诉的被告人景益民等10人共同或分别犯包庇、纵容黑社会性质组织罪,盗掘古文化遗址、古墓葬罪,帮助犯罪分子逃避处罚罪一案依法进行公开宣判,其中,被告人山西闻喜县公安局原副局长景益民被判处无期徒刑。

运城市中级人民法院经审理查明,自2010年起至2016年,被告人景益民(时任闻喜县公安局副局长)为盗墓团伙,特别是黑社会骨干分子张成俊(已判刑)等人提供保护,安排公安局文物犯罪侦查大队民警李安吉、李晓东,在值班巡逻时有意绕开盗墓地点,为实施犯罪提供保护。张成俊伙同本案被告人李福学、任清河、石金录、秦林惠、崔顺合、樊刘庆、李继光等7人先后共同或分别伙同,在闻喜县境内的国家级古文化遗址保护范围和周边盗掘古墓葬26起,盗得青铜器等文物100余件。

被告人景益民在为张成俊等人盗墓犯罪充当“保护伞”的同时,组织盗掘位于全国

重点文物保护单位范围内古墓葬11次13处(其中1处未盗得文物),将所盗文物直接贩卖。另外,他还包庇黑社会组织的组织者侯金亮、侯金发、景春凯(均已判刑)开设赌场,对黑社会骨干分子张保民(已判刑)伤害他人、非法拘禁的行为违规办理取保候审,张在取保候审期间继续实施非法持有枪支、开设赌场、非法拘禁、贩卖毒品的犯罪行为。

消息称,犯罪分子在对全国重点文物保护单位范围内古墓葬实施盗掘时,被告人李安吉、李晓东也多次提供保护。在查办案件过程中,两人还为犯罪分子串供提供方便,意图使其逃避法律制裁。

法庭认为,被告人景益民身为国家机关工作人员、公安局副局长,明知侯金亮、侯金发、景春凯、张成俊、张保民等人长期从事违法犯罪活动,不仅不能严格履行职责,反而勾结黑社会组织,为其犯罪充当“保护伞”,严重损害了国家工作人员职务行为的廉洁性,损害了国家经济利益,破坏了社会秩序,在当地造成了极其恶劣的社会影响,依法必须严惩。

在实施盗墓的共同犯罪中,被告人景益民提供保护、出售所得文物,起组织、指挥作用,系主犯,应从重处罚,虽有检举他人犯罪的立功表现,但根据其犯罪情节,决定不对其从轻、减轻处罚。被告人李安吉、李晓东身为公安民警,在盗掘古文化遗址、古墓葬共同犯罪中亦起到主要作用,系主犯,身为公安民警参与犯罪,帮助犯罪分子逃避处罚,依法应从重处罚。

法院根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度,当庭判决,被告人景益民、李福学、任清河、李安吉共同或分别犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、盗掘古文化遗址、古墓葬罪、帮助犯罪分子逃避处罚罪,被依法判处无期徒刑,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利终身;被告人李晓东、石金录、秦林惠、崔顺合、樊刘庆、李继光共同或分别犯盗掘古文化遗址、古墓葬罪、帮助犯罪分子逃避处罚罪,分别被判处有期徒刑十六年、十五年、十三年、十二年、八年、六年及相应财产刑。

(中新)

香港一珠宝店遭劫  
价值近两千万港元饰物被掠走

本报讯 昨日中午11时许,多名外籍匪徒闯入香港中环威灵顿街16号地下一间珠宝店打劫,用大铁锤击碎珠宝店的橱窗玻璃,掠走一批总值逾1800万港元的珠宝首饰后逃离。

大批警员包括冲锋队人员穿上防弹衣及手持长枪赶到现场。据了解,外籍匪徒有3至4人,逃走时,其中1人被赶至的冲锋队警员拘捕。其余匪徒仍在追缉中。(中新)

为看樱花雨 制造“樱花劫”  
男子武大摇樱花树引众怒

本报讯 每年春季,到武汉大学观赏樱花,成了武汉市民乃至外地游客的一大盛事,但是不文明的赏樱行为也屡见不鲜。3月25日,一则“男子武大校园剧烈摇动樱花树”的短视频在网上迅速流传。武汉大学方面表示,坚决抵制不文明游览行为,呼吁游客文明赏樱。

记者在视频中看到,夜晚的路灯旁,一名男子站在绿化带外的樱花树下,还有不少人站在绿化带内的路边。那名男子在摇晃樱花树的树枝,樱花花瓣像雨一样纷纷扬扬落下,不少人在欢呼,还有人在拍照。视频中,可以清晰听见两名女生在说:“不要摇!”“不能摇!”随后,该男子又开始准备第二次摇树,一位男生上前制止,责问其“可不可以有点儿公德”,但该男子仍不为所动,并叫嚣着“我看谁敢来说”。众多网友纷纷发表评论,谴责这名男子的行为。

3月25日中午,记者在武汉大学看到,由于是周末,前来看樱花的市民很多。有个别游客为了拍照,直接爬树。不文明行为随处可见。

武汉大学校园管理中心主任周龙表示,如此粗暴的行为不仅不受大学校园欢迎,也与全社会倡导的文明之风相悖,希望这样的游客学会自尊自爱。学校今年一方面加强管理,另一方面加强用新媒体进行曝光,以此提醒和约束不文明行为。(楚天)

为孙子网购火柴枪  
厦门男子获刑两年

本报讯 昨日上午,新京报记者从厦门市集美区法院获悉,一名男子通过网络平台为其孙子购买了一把火柴枪,因涉嫌非法买卖枪支罪,一审获刑两年。

厦门市集美区法院称,王某某是一名枪支爱好者。今年初,其在网上发现有人出售火柴枪,于是便以150元的价格买下,作为送给孙子的礼物。王某某购买火柴枪后不久,警方根据网络巡查发现这一交易,随后将王某某控制。经鉴定,王某某购买的枪支系以火药为动力、能够发射弹丸的枪支。

厦门市集美区检察院以涉嫌非法买卖枪支罪对王某某提起公诉。办案检察官认为,王某某的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百二十五条第一款之规定,“非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,处三年以上十年以下有期徒刑”,应当以非法买卖枪支罪追究王某某的刑事责任。

近日,厦门市集美区法院作出一审判决,王某某非法买卖枪支罪成立,判处有期徒刑二年。(王煜)



## 西安1天落户8000人 最快半小时通过

本报讯 连日来,西安户籍新政不断升级,引爆全国关注。3月22日至24日,2018年度西安春季赴京高端人才引进推介活动上(上图),西安市公安局再抛重磅户籍新政!“即日起全国在校大学生仅凭学生证和身份证即可完成在线落户西安”的新举措,引发了中国人民大学、清华大学、北京大学等北京众多大学高学历学子的关注。

三天以来共有数百位在京学子注册了

西安户政的“掌上户籍室”,并有十几名硕士、博士生通过“掌上户籍室”现场办理完成落户西安。据悉,在线申请落户西安最快半小时就可以通过。仅以3月23日一天的统计数据为例,当天西安共迁入落户人口达到创纪录的8050人,其中研究生以上学历176人,本科学历3139人,大专学历1258人,中专、技校学历505人;人才引进367人。(西网)

上海检方对  
携程亲子园  
8名工作人员  
提起公诉

新华社上海3月26日电(记者黄安琪)上海市长宁区人民检察院于26日依法以涉嫌虐待被监护人罪对携程亲子园工作人员郑某等8名被告人提起公诉。

2017年11月8日上午,上海携程商务有限公司向长宁警方反映称,发现携程亲子园存在工作人员伤害在园幼儿的行为。涉事工作人员因涉嫌虐待被监护人罪被警方依法刑事拘留。长宁区人民检察院第一时间指派未成年人刑事检察部门提前介入该案,引导公安调查取证,依法维护未成年人合法权益。

2017年12月13日,上海市长宁区人民检察院依法对携程亲子园工作人员郑某等人以涉嫌虐待被监护人罪批准逮捕。

## 网络(远程)教育招生

院校:四川农大 江南大学 东北大学 东北师大 吉林大学 西南科大

专业:法学、工商管理、会计、护理、药学、土木工程、学前教育、计算机、电气、采矿工程、安全工程等八十个专业

层次:高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科

特点:报名免试入学,学习过程简单,到期准时毕业

地点:湛南路26号(市技师学院) 联系电话:13353751558 田老师